2019年1月版

員工福音聚會

2018 年 10 月 11 日在東華醫院舉行了兩場員工福音聚會,主題為「樂而不憂的一個 Like」,由宣道會屯門市中心堂沈志光傳道分享信息,兩場聚會共有 39 位員工出席,他們獲益良多。



步行籌款

2018 年 11 月 17 日舉行步行籌款,有 138 位肢體出席參與。感恩當天有美好的天氣,參加者一起以詩歌敬拜、亦有牧者分享、義工分享、讚美操及彼此交誼。是次步行路徑較為簡單,可以讓更多長者參與,義工亦別出心裁製作一些小道具供參加者拍照使用,增添歡樂氣氛。



感恩節活動

2018 年 11 月 29 日瑪麗醫院院牧部與基督徒團契合辦感恩節活動,鼓勵各職系員工、病人及家屬。內容包括 Busking、院牧部服務宣傳、攤位遊戲及派發 400 份小禮物。同事、病人及到訪者等均享受歌曲及見證分享,亦踴躍參與攤位遊戲,祝願他們得著平安、健康、恩典和快樂。

聖誕報佳音

2018 年 12 月 8 日在瑪麗醫院舉行聖誕報 佳音活動,當中有 8 間教會、院牧義工及醫 院員工合共 90 人參加。透過唱詩歌、派禮 物和床邊關懷祝福住院病人,當天到訪了 27 間病房及接觸約 796 位病人。

2018 年 12 月 8 日在葛量洪醫院舉辦聖誕節期活動·藉此祝福病人;下午舉行「普天同慶愛心顯關懷」聖誕聚會·同時亦安排義工往各病房報佳音·傳揚主的降生。

2018 年 12 月 15 日在東華醫院舉辦聖誕報 佳音·當中包括有香港浸信教會·西灣河平 安福音堂及基督教香港聯合五旬節教會上 環恩典堂·合共 48 人參與。藉此將聖誕悅 耳的歌聲傳遍醫院·讓病人得著安慰。

聖誕聚會

2018 年 12 月 17 日晚上瑪麗醫院院牧部、香港基督徒醫生網絡及瑪麗醫院基督徒團契合辦名為「2018 珍惜眼前人音樂會」的聖誕聚會。透過詩歌敬拜、聚餐、病人及醫護見證分享,彼此祝福和鼓勵。